

Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos Bancários do Rio Grande e Região.

Rio Grande - São José do Norte - Santa Vitória do Palmar - Chuí

EDITAL DE CONVOCAÇÃO ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA Empregados do Banco Itaú sobre Acordo Coletivo

O Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos Bancários do Rio Grande, São José do Norte, Santa Vitória do Palmar e Chuí, com sede na rua Marechal Floriano Peixoto, 467 na cidade de Rio Grande, CONVOCA os trabalhadores(as) do BANCO ITAÚ para participarem de Assembleia Geral Extraordinária do Sindicato, que será realizada de forma remota/virtual no dia 06 de janeiro de 2025, na forma disposta no site: seebrg.bancariosrs.com.br, onde estarão disponíveis todas as informações necessárias para a votação virtual que será aberta as 08 horas e encerrada as 20 horas na mesma data, tendo como objetivo tratar dos seguintes assuntos:

1-Deliberar sobre a proposta de renovação do Acordo Coletivo de Trabalho que trata do Teletrabalho, do Sistema do Ponto Eletrônico, da Validação Periódica do Ponto e Quitação das Horas Extras, do Banco de Horas Semestral e do Auxílio Educação.

2-Deliberar sobre poderes ao Sindicato, à Fetrafi/RS ou à Contraf para representar os empregados(as) da base no Acordo Coletivo acima.

AVISO IMPORTANTE:

Qualquer dificuldade de acesso à cédula virtual de votação, o Sindicato estará de plantão online pelo seu whats: 53 32326009 ou pelos contatos dos diretores.

Rio Grande, RS, 02 de janeiro de 2025.

José Luis Mendonça Neto Coordenador de Finanças